
ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО УКРАЇНИ
З РОЗВИТКУ МЕЛІОРАЦІЇ, РИБНОГО ГОСПОДАРСТВА

ТА ПРОДОВОЛЬЧИХ ПРОГРАМ
УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОГО АГЕНТСТВА

З РОЗВИТКУ МЕЛІОРАЦІЇ, РИБНОГО ГОСПОДАРСТВА ТА 
ПРОДОВОЛЬЧИХ ПРОГРАМ У СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

в ід 2 0 р. Суми №

Про затвердження періоду линьки раків і виношування 
ними ікри у зимово-весняний термін 2024-2025 років

З метою забезпечення охорони річкових раків під час їх природного відтворення, 
збільшення їх запасів на підконтрольних водоймах Сумської області, відповідно до 
статті 10 Закону України «Про рибне господарство, промислове рибальство та 
охорону водних біоресурсів», абзацу 2 пункту 8 розділу І Правил любительського і 
спортивного рибальства, затверджених наказом Мінагрополітики від і 9.09.2022 
№ 700, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 16.1 1.2022 за № 1412/38748 та 
Біологічного обґрунтування щодо термінів заборони на лов річкових раків у 
рибогосподарських водних об’єктах в період їх природного відтворення та першої 
линьки у 2024-2025 р.р., розробленого та затвердженого Інститутом рибного 
господарства НААН України від 15.11.2024

НАКАЗУЮ:
1. Затвердити період линьки раків і виношування ними ікри у зимово-весняний 

термін 2024 -2025 років з 01 грудня 2024 року по 30 червня 2025 року (включно).
2. Відділу іхтіології, регулювання рибальства, меліорації та аквакультури 

спільно з інспекторським складом відділу охорони водних біоресурсів 
«Рибоохоронний патруль» довести до відома відповідних органів виконавчої влади, 
органів місцевого самоврядування та оповістити через засоби масової інформації 
громадськість та зацікавлені підприємства, установи, організації про встановлення 
терміну заборони на лов раків.

3. Відділу іхтіології, регулювання рибальства, меліорації та аквакультури не 
пізніше одного робочого дня з дня видачі наказу оприлюднити його на офіційному 
вебсайті Управління та надіслати копію до Держрибагентства із зазначенням 
інформації про його оприлюднення.

4. Державним інспекторам відділу охорони водних біоресурсів «Рибоохоронний 
патруль» забезпечити здійснення заходів щодо проведення охорони раків.

5. Контрод^зя^^ цього наказу залишаю за собою.
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